

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 191.  
MELLÉKLET : - db**

**TÁRGY: A Szekszárd Junior Stars Big Band támogatási kérelme**

## **E L Ő T E R J E S Z T É S**

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK  
2009. szeptember 24-i ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:** *Dr. Göttlinger István igazgatóság vezető*

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:** *Berlinger Attila kommunikációs referens*

**ELŐADÓ:** *Dr. Göttlinger István igazgatóság vezető*

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

**EGYÉB SZERVEZET:**

**MEGTÁRGYALTA:**

*Művelődési és Oktatási Bizottság  
Pénzügyi Bizottság*

**HATÁROZAT SZÁMA:**

*...../2009. (....) MOB határozat  
..../2009. (....) PB határozat*

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

## **Tisztelt Közgyűlés!**

A Szekszárd Junior Stars Big Band idén júliusban meghívást kapott Londonba, Európa legrangosabb jazz-fesztiváljára. Magyar együttesek közül a Szekszárd Junior Stars az első, amely lehetőséget kap a londoni bemutatkozásra és ezzel új kapuk nyílhatnak meg az együttes történetében és akár az amerikai jazz-pódiumra való bejutás is lehetővé válhat.

A meghívás október 7-11. közötti időpontra szól, melynek során az együttest egy 2 x 45 perces koncert megtartására kérték fel. A Junior Stars ezen felül meghívást kapott London leghíresebb jazz-klubjába (Ronnie's Scott), ahol szintén egy önálló koncert keretében mutatja be tudását.

A jazz-fesztiválról tudósít a BBC és London több jelentősebb sajtóorgánuma is.

A program összköltsége mintegy 3 millió forintot tesz ki, mely a 23 tagú zenekar repülőjegyének és kinttartózkodásának költségeiből tevődik össze.

Az együttes saját erőből megvásárolta a repülőjegyeket, de a londoni tartózkodás költségeihez mintegy 1,5 millió forintra van szüksége.

Az együttes rendszeres támogatói a nehéz gazdasági helyzet miatt ebben az évben már nem tudnak további anyagi segítséget nyújtani, így veszélybe került a Junior Stars nemzetközi elismertségéhez létfontosságú londoni fellépés.

Ezúton kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy 2009. szeptember 30-ig 1,5 millió forint összegű kölcsön-támogatást szíveskedjenek nyújtani az együttesnek, melynek fejében a Junior Stars vállalja, hogy a támogatás folyósítását követő egy éven belül (legkésőbb 2010. október 1-ig) a kölcsön összegét egy külön megállapodásban rögzített feltételek szerint részletekben fizeti vissza az önkormányzat részére.

Kérjük támogassák együttesünket, hogy lehetősége nyíljon pályafutásának talán eddigi legfontosabb és szakmailag a legnagyobb előrelépést jelentő megmérettetésen való részvételre.

Bízunk a képviselőtestület pozitív elbírálásában és szeretnénk Szekszárd jó hírnevét öregbíteni Európa egyik legnevesebb jazz-fesztiválján.

Szekszárd, 2009. szeptember 14.

Molnár Ákos  
zenekarvezető

### ***Határozati javaslat***

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja a Szekszárd Junior Stars kérelmét, és a londoni fellépéseire - a 2009. évi költségvetési rendelet polgármesteri tartalék előirányzata terhére - 1,5 millió forint összegű 2010. október 1-ig visszatérítendő támogatást nyújt a zenekar részére.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

***Határidő: 2009. szeptember 30.***

***Felelős: Horváth István polgármester***